
                                        
 

 
 

                         

     

                   

   OZNANILO OSREDNJEGA ROMARSKEGA SVETIŠČA ŠKOFIJE CELJE 

 
 Št.5/XVI                            2. postna nedelja                       1. marec 2026    

Jezusov obraz je zasijal kakor sonce 

isti čas je Jezus vzel s seboj Petra, Jakoba 

in njegovega brata Janeza in jih pęljal na 

visoko goro, na samo. Vpričo njih se je 

spremenil. Njegov obraz je zasijal kakor 

sonce in njegova oblačila so postala bela kakor luč. In 

glej, prikazala sta se jim Mojzes in Elija, ki sta govorila 

z njim. Peter pa se je oglasil in rekel Jezusu: »Dobro je, 

da smo tukaj, Gospod! Če hočeš, postavim tu tri šotore; 

tebi enega, Mojzesu enega in Eliju enega.« Ko je še 

govoril, jih je obsenčil svetel oblak, in glej, glas iz oblaka 

je rekel: »Ta je moj ljubljeni Sin, nad katerim imam 

veselje; njega poslušajte!« Ko so učenci to zaslišali, so 

padli na obraz in se zelo prestrašili. In Jezus je pristopil, se jih dotaknil in rekel: 

»Vstanite in ne bojte se!« Ko pa so povzdignili oči,  niso videli nikogar razen Jezusa 

samega. In medtem, ko so šli z gore, jim je Jezus zapovedal: »Nikomur ne povejte, 

kar ste videli, dokler Sin človekov ne bo vstal od mrtvih!«    Mt 17,1-9 
 

Nismo bili na gori, da bi s svojimi očmi videli Jezusovo obličje, ki se 

je svetilo kot sonce. Pa kljub temu je bila tudi nam izročena Beseda 

zveličanja, je bila podarjena vera in smo tudi v različnih oblikah 

okušali veselje srečanja z Jezusom. Na tem svetu, zaznamovanim s 

sebičnostjo in pohlepnostjo, Božjo luč zatemnjujejo vsakodnevne 

zaskrbljenosti. Pogosto pravimo: nimam časa za molitev, nisem 

sposoben opravljati kakšnega služenja v župniji, odgovoriti na 

prošnje drugih … Toda ne smemo pozabiti, da nas je krst, ki smo ga 

prejeli, napravil za pričevalce, in sicer ne iz naših sposobnosti, 

ampak iz daru Svetega Duha.             papež Frančišek                                                                         

     V tem postnem času se odločno odpravimo na pot spreobrnjenja.    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

IZ PAPEŽEVE POSLANICE ZA POSTNI ČAS 2026 

Poslušanje in post. Post kot čas spreobrnjenja 
ragi bratje in sestre! Post je čas, v katerem 

nas Cerkev z materinsko skrbjo vabi, naj 

Božjo skrivnost ponovno postavimo v 

središče svojega življenja, da bi naša vera ponovno 

našla zagon in se srce ne bi izgubljalo sredi nemira 

in raztresenosti vsakdanjega življenja. Vsaka pot 

spreobrnjenja se začne takrat, ko dovolimo, da nas 

Beseda doseže in jo sprejmemo s poslušnostjo 

duha. Obstaja torej povezava med darom Božje 

Besede, prostorom gostoljubnosti, ki ji ga 

ponudimo, in preobrazbo, ki jo izvrši. Zaradi tega postna pot postane ugodna 

priložnost, da prisluhnemo Božjemu glasu in obnovimo odločitev, da bomo 

sledili Kristusu, z njim prehodili pot, ki se vzpenja v Jeruzalem, kjer se izpolni 

skrivnost njegovega trpljenja, smrti in vstajenja.  
Poslušati. Letos bi rad najprej opozoril na pomembnost dajanja prostora 

Besedi s poslušanjem, saj je pripravljenost poslušati prvi znak želje po vstopu 

v odnos z drugim. Bog sam, ki se je razodel Mojzesu iz gorečega grma, kaže, 

da je poslušanje odločilna poteza njegovega bitja: »Dobro sem videl stisko 

svojega ljudstva, ki je v Egiptu, in slišal njegovo vpitje« (2 Mz 3,7). 

Poslušanje vpitja zatiranega je začetek zgodovine osvoboditve, v katero 

Gospod vključi tudi Mojzesa in ga pošlje, da odpre pot odrešenja za njegove 

otroke, ki so bili vrženi v suženjstvo. Bog je Bog, ki se vključi, ki nas tudi 

danes doseže s svojimi mislimi, zaradi katerih vztrepeta njegovo srce. Zato 

nas poslušanje Besede v bogoslužju vzgaja za bolj resnično poslušanje 

stvarnosti. Med številnimi glasovi, ki prepredajo naše osebno in družbeno 

življenje, nas Sveto pismo usposablja, da prepoznamo glas, ki se dviga iz 

trpljenja in krivice, da ne ostane brez odgovora. Vstop v to notranjo 

pripravljenost za sprejemljivost pomeni, da se danes pustimo Bogu učiti 

poslušati, kot posluša On, tako da prepoznamo, da »stanje ubogih predstavlja 

klic, ki v zgodovini človeštva nenehno postavlja vprašanja našemu življenju, 

našim družbam, političnim in gospodarskim sistemom, in ne nazadnje tudi 

Cerkvi.«  

Postiti se. Če je postni čas, čas poslušanja, je post konkretna praksa, ki nas 

pripravlja na sprejem Božje Besede. Zdržnost od hrane je namreč starodavna 

in na poti spreobrnjenja nenadomestljiva asketska vaja. Ravno zaradi tega, ker 

vključuje telo, bolj očitno pokaže, česa smo »lačni« in kar imamo za bistveno 

za naše preživljanje. Zato služi razločevanju in urejanju naših »apetitov«, 

ohranja budno našo lakoto in žejo po pravičnosti, ko jo odteguje vdanosti v 

usodo in jo uči, da postne molitev in odgovornost do bližnjih. K.C. 
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MOLITEV ZA DOMOVINO PRED VOLITVAMI  

 

Sveti Duh, večna Modrost, ti vse čudovito urejaš in vodiš. Prosimo te, vodi 

nas, da bomo na volitvah izvolili sposobne in modre voditelje države, ki bodo 

resnično delovali za skupno dobro. Podpri vse volivce, da se volitev 

odgovorno udeležijo in oddajo svoj glas za tiste, ki se zavzemajo za 

pravičnost in življenje, za dobrobit družin in otrok ter bolnih in slabotnih; 

ki jim je resnično mar za zdravo okolje, duhovno dobrobit ljudi in versko 

svobodo. Navdihuj nas, da izvolimo ljudi, ki bodo dostojno predstavljali 

našo državo v svetu. Naj vsi skupaj gradimo Božje kraljestvo na zemlji, 

ki je kraljestvo miru, pravičnosti in ljubezni. Amen. Marija, Pomočnica 

kristjanov, prosi za nas! 
   

KARITAS – krščanska ljubezen do bližnjega 

Beseda Karitas pomeni ljubezen. 

Ne katerokola ljubezen, ampak 

dejavno, usmiljeno ljubezen, ki ne 

ostane le pri besedah, temveč 

pristopi k človeku v stiski. To je 

dobrodelna ljubezen, ki vidi, 

posluša in pomaga.

Dobrodelnost pa niso velika  

dejanja, ampak dejanja odprtega, 

sočutnega srca. Vsak dar, vsaka ura 

časa, vsak prispevek je kaplja v 

morje dobrote, ki lahko nekomu 

spremeni dan ali celo življenje. 

Zato vas prisrčno vabimo 2. marca 

ob 19.uri na 29. dobrodelni koncert 

Karitas v Dom II. slovenskega 

tabora v Žalcu, kjer nas bodo 

nastopajoči s svojo glasbo 

povabili, da bomo z roko v roki 

podprli delo za pomoči potrebne. 

Naj bo ta večer priložnost, da se kot 

skupnost še bolj povežemo v 

ljubezni in  upanju, ki ga prinašamo 

našim bližnjim.  Helena Stepišnik 
 



 

 

 V postnem času je ob petkih, ob 17. 30. uri v Dominikovem domu križev 

pot. Lepo vabljeni! 

  Pobožnost prvega petka in prve sobote bo 15 minut pred večerno mašo. 

 Slovenska Karitas vabi k solidarnosti z vsemi, ki trpijo zaradi alkohola in 

zbiranju sredstev v akciji Ne pozabimo za pomoč na območju JV Evrope.  

1. 3. 

NEDELJA 

 

2. postna nedelja 
Albin (Zorko), škof 

 

8h    + DANICA GAJŠEK 

          ZA ŽUPLJANE  

10h  + ALBINA PINTAR 

2. 3. 

PONEDELJEK 

 

Agnes (Neža) Praška, klarisa, 

opatinja 

 

7.30h + MARICA KORENT 

18h  + ALOJZ AMON,  

          OSMINA 

3. 3. 

TOREK 
Kunigunda, kraljica 

 
7.30h + DRUŽINA HROPOT IN  

          ROTAR 

       + ZVONKA CIMERMAN  

 

 

4. 3. 

SREDA 
Kazimir, poljski kraljevič 

18h  + MARIJA PLANINŠEK,   

          30. DAN     

       + FRANC IN JOŽICA  

          HRIBERNIK   

5. 3. 

ČETRTEK 
Hadrijan (Jadran), mučenec 

 

7.30h  ZA ZDRAVJE 

 

6. 3. 

PETEK 
+Fridolin, opat 

 

17.30h  Križev pot    

18h  + DRUŽINA PLANINC IN    

          PILIH  

       + PETER MIKELN,   

          OSMINA     

 

7. 3. 

SOBOTA 
Perpetua in Felicita, mučenki 

  
18h + ANTON IN JOŽEFA    

          SENICA TER  BOGDAN  

          PEČAN 

      + JANEZ CMEREŠEK 

       

 

8. 3. 

NEDELJA 

 

3. postna nedelja 
Janez od Boga, redovni 

ustanovitelj 
 

 

 
8h ++ RANDLNOVI 

          ZA ŽUPLJANE    

10h +  FANIKA KOMERIČKI  

          VERONEK 

 

 

 

 

 

 

Župnijsko oznanilo izdaja Župnija Petrovče,  odgovorni urednik 

p. Vanči Arzenšek, zasnova,  fotografije, oblikovanje in računalniška obdelava Srečko Klepej 

elektronska pošta: dominikanci.petrovce@rkc.si tel. 03/714 03 00  
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